

КРАСНАЯ СТРОКА



Октябрь 2022 г., №5

*Главное событие октября – конечно,
День учителя!
Поздравляем наших педагогов с
праздником. Желаем здоровья,
терпения, послушных и трудолюбивых
учеников.*



В ЭТОМ НОМЕРЕ

Как прошёл День учителя (с. 2)



Осенний кросс (с. 3)



Интересная жизнь наших дошкольников (с. 4)



Главное событие октября – конечно, ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

Дмитрий Карбышев

Ежегодно 5 октября, начиная с 1994 года, в более чем ста странах отмечается День учителя.



В Советском Союзе День учителя праздновали задолго до этого. Впервые этот праздник отметили в 1965 году, но тогда его дата была «плавающей» и приходилась на первое воскресенье октября. Этот день стал профессиональным праздником всех учителей, преподавателей и работников сферы образования, день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования, но каждый человек по-своему отмечает этот праздник, ведь у всех есть любимые учителя.

Все мы знаем, что работа в школе – нелёгкий труд. В этом году, в связи с проведением ремонтных работ, большинство учеников нашей школы, к сожалению, не имели возможности лично поблагодарить любимых преподавателей за их труд. Пришлось отменить и другие традиционные мероприятия: день



самоуправления и школьный концерт. Однако это не помешало нам поздравить своих учителей. Например, учащиеся 2б, 5а и 9 классов записали видеопоздравления, а воспитанники детского сада смастерили открытки своими руками и вручили их своим будущим учителям.

Подводя итог, можно сказать, что поздравление каждого класса было по-своему необычным и интересным.

Мы поздравляем педагогов с праздником, желаем здоровья, терпения, послушных и трудолюбивых учеников.

На фото. Поздравления от дошкольников принимают: 1 – учитель начальных классов Алёна Викторовна Типер; 2 – учитель-дефектолог Наталья Юрьевна Аверьянова; 3 – учитель музыки Ольга Витальевна Сарайкина и учитель начальных классов Лариса Анатольевна Иванова. 4 – 2Б класс с песней «Чему учат в школе».

Осенний кросс

Александр Скарга

Осень в этом году побаловала нас теплой и сухой погодой, которая предоставила учащимся все условия для достижения высоких результатов в спорте. Участники



кросса старались приложить усилия, чтобы прибежать к финишной черте первыми. Мероприятие зарядило всех ребят хорошим настроением, энергией и бодростью, а победители получили почетные грамоты и медали.

Спасибо учителям, которые провели это мероприятие, и тем, кто находился рядом, поддерживали и радовались за каждого, независимо от того, каким он пришел к финишу: первым или последним. Кстати, на кроссе присутствовал необычный болельщик, который приехал на лошади.



Соревнования – это настоящий праздник для всех участников! Незабываемые впечатления для болельщиков и важное событие в жизни любого спортсмена, которое останется с ним надолго. Для детей это опыт, тренинг на концентрацию, работу с эмоциями, умение показать свои лучшие возможности. И конечно, получить заслуженную награду.

Кросс популярен в нашей стране. Здесь другая атмосфера, другой настрой. Старт хороший, организаторы провели кросс на высоком уровне. Хотелось бы, конечно, выступить ещё».

Регистрация, старт, всё чётко по времени. Трасса размечена прекрасно, никаких проблем.



Маршрут интересный по рельефу. Для меня забег прошёл отлично, так как получилось выиграть в своей категории. После финиша уже через 15 минут награждение — браво организаторам!

Из нашей школы результатом отметились учащиеся 8 класса: Александр Скарга (3 место), Юлия Булыгина (2 место) и Яна Булатова (1 место).

Интересная жизнь наших дошкольников

Воспитанники подготовительной группы приняли участие в Международном конкурсе «Здравствуй, осень золотая – 2022» (заочно). Поделка была сделана из декоративных тыкв, выращенных на своём огороде, которые украшены цветами, осенними листьями, ягодами кустарников. **На фото – Бологов Кирилл занял 2 место.**



Четвертый четверг октября – Международный день без бумаги. В старшей и

средней группах прошла акция «День без бумаги». Воспитанники сами сделали бумагу из макулатуры, а также искали новые способы рисования без использования бумаги. Целью этих занятий было привлечение внимания к проблеме охраны лесов и формирование у детей дошкольного возраста элементарных экологических знаний.



Во Всероссийском конкурсе, посвящённом Всемирному дню защиты животных «В их глазах блестит надежда и тепло» (заочно), воспитанники подготовительной группы представили фото с животными, дополнили их текстом: как зовут питомца, как за ним ухаживают, чем кормят, что он любит, какой он верный друг. Заняли призовые места. **На фото – Чижикова Ульяна с дипломом 2-й степени.**

В последнюю субботу октября отмечается Всероссийский день гимнастики. Гимнастические упражнения оказывают комплексное позитивное воздействие на здоровье детей.



Подписывайтесь на «Красную строку», вступайте в группу ВКонтакте: https://vk.com/kra_stroka

Ученическая газета «Красная строка»

МКОУ «Краснонивинская средняя общеобразовательная школа»

Адрес: 641810, Курганская область, Шадринский район, с. Красная Нива, ул. Садовая, 17.

Сайт школы: <https://shkolakrasnonivinskaya-r45.gosweb.gosuslugi.ru/>. Электронная почта: kr-niwa@yandex.ru. Телефон: 8(35254) 95217.